

Частное производственное унитарное предприятие «МАВ» – 15 лет на рынке лакокрасочных материалов

Начав в 1993 году как небольшое производство по изготовлению красок, за 15 летнюю историю работы на рынке предприятие «МАВ» стало одним из крупнейших по объемам производства среди лакокрасочных предприятий республики. Штат компании за это время вырос с 3 до 265 человек. Объем выпуска готовой продукции — 10 тысяч тонн в год.

В настоящее время ассортимент выпускаемой предприятием продукции превышает шестьдесят наименований: эмали алкидные; краски водо-дисперсионные для фасадов и интерьеров, для металла; лаки и составы лезерозащитные; эмали для разметки дорог; краски, грунтовки, шпатлевки для изделий из древесины; краски масляные; олифы, быстросохнущие материалы с антикоррозионными свойствами (грунтовки и эмали), позволяющие сэкономить время и энергоёмкость процесса сушки, повысить производительность труда и многое другое. Постоянная работа по обновлению ассортимента направлена на снижение доли морально устаревших марок и внедрение высококачественных материалов, отвечающих современным требованиям ЛКМ. При разработке учитываются не только требования к эксплуатационным характеристикам покрытия. Работаем над улучшением малярных характеристик (предотвращение стекания, снижение разбрызгивания, возможность нанесения покрытия необходимой толщины за 1 проход).

От состава и качества ЛКМ зависят не только эксплуатационные и декоративные свойства покрытий, но и здоровье людей, причем не только тех, которые занимаются произ-



водством и нанесением. Без применения ЛКМ не обходится окраска помещений, мебели, приборов, техники, оборудования. Осознавая ответственность перед обществом, мы планомерно работаем над расширением ассортимента экологически полноценных материалов, внедряем экологически безопасные схемы производства, следим за соблюдением правил охраны труда.

Специалисты предприятия помогут выбрать лакокрасочные материалы как рядовому потребителю, так и крупным строительным и промышленным организациям, причем стимулом для этого могут служить как цена, так и качество про-

дукции ЧУП «МАВ». В производстве активно применяются импортные технологии и материалы, ведется сотрудничество с такими известными фирмами, как Rohm&Haas, Bayer, Clariant и др.

Лидерские позиции по качеству товаров мы удерживаем во многом благодаря отличной работе сотрудников нашей аккредитованной лаборатории – профессиональных химиков, выпускников российских и отечественных ВУЗов, которые занимаются разработкой новых материалов и усовершенствованием выпускаемых. Вначале было лишь несколько скромных приборов, сегодня на предприятии 3 комплектованных лаборатории – 2 ОТК (контроль сырья и готовой продукции) и центральная (разрабатывает новые материалы и усовершенствует существующие). Создана и успешно работает станция натуральных испытаний. На новые виды продукции разработаны технические условия; на всю продукцию имеются удостоверения о государственной гиги-



енической регистрации, протоколы испытаний (на определение гигиенических свойств, показателей пожароопасности и показателей качества). Кроме того, 28 декабря 2006 г. ЧУП «Мав» получило сертификаты, подтверждающие, что система менеджмента качества разработки и производства лакокрасочной продукции и текстильно-вспомогательных веществ отвечает требованиям СТБ ИСО 9001-2001 и DIN EN ISO 9001:2000.

Серьезное внимание на предприятии уделяется повышению квалификации персонала, постоянно проводятся стажировки, принимаем участие в международных семинарах, поддерживаем тесные контакты с иностранными партнерами. Наши сотрудники активно взаимодействуют с ведущими специалистами в области лакокрасочных материалов нашей страны, Москвы, Санкт-Петербурга, Ярославля, Франции, Германии. В настоящее время проводится совместная с Академией Наук Беларуси работа по усилению антикоррозионных характеристик водно-дисперсионных грунтовок.

В 1998 году на предприятии построено современный производственный корпус по выпуску эмалей, грунтовок и красок на органических растворителях. Принципиальным решением стало создание достаточно компактного и мобильного производства, позволяющего работать не на склад, а на конкретного заказчика. Потребители продукции цеха - крупные предприятия станко- и машиностроения, а также предприятия по производству товаров народного применения. В 2004 году введена в эксплуатацию цех для производства и оборачиваемый склад для хранения водно-дисперсионных акриловых материалов, построенные с учетом прогрессивных технологий. Установленное здесь новое технологическое оборудование делает производство достаточно гибким, а установленная компьютерная система колеровки позволяет производить краску необходимого количества цвета в любом количестве. В результате крупный заказ выполняется в течение одного-двух дней.

При производстве ЛКМ на нашем предприятии акцент делается на:

- эффективное использование сырья;
- снижение энергоемкости производства;
- увеличение производительности оборудования;
- четкую организацию, планирование, управление производством и качеством продукции.

Один из наших секретов высокого качества продукции - использование современных линий по производству ЛКМ.

Высокотехнологичное оборудование обеспечивает рост основных показателей и в цехе материалов промышленного назначения (автомали, антикоррозионные материалы, быстросохнущие ЛКМ).

Стараясь максимально упростить процесс получения лакокрасочной продукции, предприятие осуществляет перевозку своими силами, для чего содержит собственный парк автотранспорта, состоящий из 30 автомобилей различной грузоподъемности.

Предпринимаемые усилия не проходят даром. Продукцией компании «Мав» активно пользуются, в том числе и за пределами республики. В списке постоянных клиентов более двух тысяч заказчиков. При этом в Беларуси, России и Украине функционирует развитая дилерская сеть предприятия. Вот уже более 8 лет успешно работает Представительство предприятия МАВ в Литовской Республике. Сейчас мы осваиваем рынки Казахстана и Армении.

Сегодня коллектив предприятия — это работоспособная, инициативная и профессиональная команда, которая не останавливается на достигнутом, а движется вперед. Быстроменяющаяся конъюнктура рынка заставляет совершенствовать свои навыки, повышать уровень профессионализма, переходить на новые качественные уровни работы.

Миссия

Являясь ведущим производителем лакокрасочных материалов в Республике Беларусь мы гарантируем каждому нашему покупателю и партнеру выполнение взятых на себя обязательств по производству товаров мирового качества по сбалансированным ценам из высококачественного сырья, опираясь на богатый опыт в области производства ЛКМ, используя передовые технологии, исключительную компетенцию персонала, а также сосредоточив наши усилия на постоянной адаптации выпускаемых продуктов к новым техническим и технологическим возможностям.

*Республика Беларусь, Минская область
222720, г. Дзержинск, ул. Строителей, 6
Тел.: +375 (1716) 5 00 04, 5 58 17
Тел./факс: +375 (1716) 5 60 56
E-mail: info@mav.by
http://www.mav.by*

